L ap | euibed

1202/S0/7 L

10SIWa |ap pepliqestiodsal Uos A S0}091100 SJUSWS|GRUOZEI UOS ‘SEJON Shs A SoJalouBUl] SOPejST 0| anb SOLWIBIRIOSP PEPISA JIDeP 8p wMBEa offfg

HOAVNIGHO02

20007

0070 S9)uUapaoxa sosasbuj
00°000°0LZ 000
00°000°0LL 00°298°'L9SY 00°298°L95'Y jejo.L
0 0 0 0 0 0 SOJUBILLIE[IUBUIY 3P SOPBALIAQ SOS3BU|
sOjU|WEPUBU] ap SopeAlaq SosaiBu|
sauope|gnr
00'Zv8'TS8'E- 00°000°0TL 00'000°0TL 00'ZY8195'Y 0 00'Z¥8'195Y A sauoysuagd A ‘sauojouaaqns A sopisqns ‘sauoioeud|sy ‘sejpusiajsuel|
000t- 0 o} 000 0 000z 5053.3U| SOAI0 A SOI31AISS BP UQIZEISIL ‘53Ul Ap eIUIA Jod sasasduy
0 0 ] 0 0 0 5030npo.d
0 0 0 0 0 0 |ewos pepundas ap sauojdenody A seond
0pe)ST [9p SBARINPO.I Sesasdwi]
se| 9P OWO2 jse ‘jedid|UnLLEIed O [B1EISaRIR 101935 |3P A soluouginy souedig
so| ap ‘lejaipnr A oanejsi3al sasapod So| ap sO31jgnd saiug so| ap sosalBuj
sauoie|igny
0 o 0 o] 0 o A s3uU0ISUR A 'S3UOIDUBAGNS A SOIPISQNS ‘SAUOIDEUBISY 'SEIJUAIJSURI]
sauoIeody ap SOIUISIC SOPUOS A [e3S|4 UQIIBIOqE(0D)
0 0 0 1] 0 0 £ 3p SOPEAAQ SOAIUAU| ‘SOIUSAUQYD ‘SaucideLiody ‘sauoizedidined
0 0 0 0 0 4] sOjUBILWBYIAA0IDY
o 0 0 o} 0 0 S01NPO.d
0 o] 0 0 0 0 soyaIRa
0 0 0 0 0 0 seJofajy 3p SauOINGLIUGD
0 [+ 0 0 0 0 |e1nos pepundas ap sauoielody A seion)
0 0 0 0 0 0 soysanduwy
soidipjuniyl S0 ap A (238353 O [24BpRJ OARINIR(3 Japod [ap sosaidu)
{t-s=9) (s} 17} {z+1=%) (@ {1}
ojuaiweueuly
S3U03INpaYy .
e[oURIaHa opepnedsay opeduanag opesyipoN A seucpendioy otk ap ajuang 1od sosa.3u| ap Odnl[eUY OpeIs]
osaJ18uj
00°0 sajuapeoxa sosalibu|
00000014 000
00°000°0L2 00°Z98°195'Y 00°298°195°Y jejol
0 0 0 0 0 (¢} SOJUSILEIDURUIY Bp SOPEALI( S05aJ8U|
sauole|igny
00'ZY8158's- 00'000'0T4 00°000°0TL 00'ZF8'T95 Y 0 D0'ETY8'T9S 'Y A s3u0IsU3d A ‘SIUOIIUAAGNS A SOIPISGNS ‘SRUOIBUBISY ‘SB[IUIIaJSUEL|
sauojoelody ap S01UIISI] SOpUO4 A |835]d UgideIoge|aD
0 V] 0 ] o 0 £| ap SOPEALI3(] S0AJUIU| ‘SOIUBAUCY “Sauaidelody ‘sauojoed|aiued
0002 0 0 0002 o 0007 sosaldu] S0410 A SOIINIAS Sp UD|IBISalY ‘Saualg ap ejuaA Jod 5053.8u)
0 4] 0 0 4] 0 SOjUIIW BYIBADIDY
0 o 0 o 0 0 5019Np0.d
o 0 0 0 0 0 soyaeuag
0 0 0 0 o] 0 SeJ0f3|A Bp S3U0IINQLIU0D
0 0 0 0 0 0 |e120s pepundas ap ssuoeyody A seon)
o 0 0 0 3] 0 sojsanduw)
(t-s=9) (s) (v) (z+1=%) (z) (x}
Souopanpey
epusisya opepnesay opedusnag opEalipo A sauopeydwy OpEWRSI s0sa13uj ap o4qny
o5913u]
£0L2-0l-Iv3-Ldl YIVS0
VHAET]

1202 30 OZYdYIN 34 L€ 1V OX3IN3 3d | 13d
SOSTHONI 30 ODILINMVYNY 0av.Lis3d
YIVS0D 3a vaNL1NO 3ad TvdIDINNAN OLNLILSNI

wom




